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  فرض في العلـوم الفيزيــائية    
  لحلا
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  : ّالتقدم جدول 
C3H6O2        +         OH–        =       HCO2

–       +       C2H6O  
0  0  32 10  32 10 

x  x  32 10 x   32 10 x   

mx  mx  22 10 mx   32 10 mx   

  
  
   .VE  و الحجم اللازم للتكافؤ  xّالعلاقة بين التقدم الكيميــائي  نجد – 2

OH–   +   H3O :  من معادلة المعايرة  
+   =   2 H2O

  لدينا     
3OH H O

n n   

32 10 a Ex C V    32  ، ومنه 10 a Ex C V  )     1(  

  
10EV    ھو  t = 12 mnالبيان لدينا الحجم الموافق للحظة من  mL .   

  :نجد )  1(في العلاقة بالتعويض 
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الحجمية للتفاعل ھي  السرعة – 3
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  نجد السرعة الحجمية للتفاعل )  3(في العلاقة بالتعويض و
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 1 -    
  عدد النوكليونات  عدد النوترونات  عدد البروتونات نمط التفكك

 ّلا يتغير ينقص يزداد ّلا يتغير ينقص يزداد ّلا يتغير ينقص يزداد  
+                   
–                    
                    

  
  
  
  

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

t (mn) 

VE (mL) 



 

 2

  
  ) الشكل المقابل ( –  2 
  
  ھو   Yالعنصر  إنف ، Po   ھو البولونيوم X  إذا كان العنصر– 3 

  ) Zنفس (  لأنھما نظيران  Poكذلك 
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0أن  بما    – 1
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  النواة الأب على تحتوي     – 3 133 - 54  = 79   نوترون  78نوترون  ، أما النواة الإبن تحتوي على .  

  .  –نمط التفكك ھو فإن    ، 1 تناقص بـ لنوترونات ا وبما أن عدد 
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